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QUESTAO 01

COLEGIO NAVAL
VESTIBULAR 1952
PROVA DE MATEMATICA

QUESTAO 13

Determinar a fracdo equivalente a 7/15, cuja soma
dos termos é 198.

QUESTAO 02

Formar a equacgio do 2° grau cujas raizes sejam —
m/2 e n/3.

QUESTAO 14

Que espécie de dizima gera a fragdo 25/1477?

QUESTAO 03

11
Calcular a raiz quadrada de 1E a menos de 1/7, por

falta.

QUESTAO 04

Determinar ¢ na equagéo 64x° — 160x + ¢ = O de
modo que uma raiz seja o triplo da outra.

QUESTAO 15

Determinar os trés ndmeros consecutivos cuja soma
€ igual ao produto dos maiores.

QUESTAO 16

Converter em penny o complexo £ 10 -15—1.

QUESTAO 05

No fim de quanto tempo os juros produzidos por um

certo capital sdo iguais aos 3/8 do capital & taxa de
15% a.a. ?

QUESTAO 06

Quanto vale o angulo interno de um poligono regular
de 9 lados?

QUESTAO 17

Quantos lados tem o poligono regular cujo angulo
exterior mede 15 .

QUESTAO 18

Efetuar a multiplicacdo (x2 —5x + 9)(x + 3).

QUESTAO 07

Fatorar 8x(x-y) — 3(x-y).

QUESTAO 08

O perimetro de um tridngulo é 120m; um dos lados
tem 45m. Qual o perimetro do tridngulo semelhante
cujo lado homélogo ao lado é de 30m?

QUESTAO 19

Discutir as solu¢6es da equagédo px + q = 0.

QUESTAO 09

Calcular o perimetro de um losango cujas diagonais
tém 48m e 96m.

QUESTAO 20

2x—3
2

+7.

Resolver a desigualdade x — 5 >

QUESTAO 10

Um nimero é composto de trés algarismos, cuja
soma € 18. O algarismo das unidades é o dobro do
das centenas e o das dezenas é a soma do das
unidades e das centenas. Qual é o nimero?

QUESTAO 11

Do meio de um segmento AB ( de 12cm) eleva-se
uma perpendicular ( de 2cm) e faz-se passar uma
circunferéncia pelas extremidades da perpendicular e
do segmento. Calcular o raio da circunferéncia.

QUESTAO 21

Por um ponto situado a 100dm do centro de um
circulo de 6m de raio, traca-se uma tangente a esse
circulo. Qual o comprimento desta tangente?

QUESTAO 22

Determinar o valor de k para que o sistema
{3X:ky

seja indeterminado.
12y = kx -1

QUESTAO 12

Qual é o comprimento do arco de um setor de 28,48
m? de superficie, e de 7,12 m de raio?

QUESTAO 23

Simplificar a expressao

V16x%y —25xy° — (x = 5y)xy .

Caluclar a expresséo [2° + (1/2)” — 1 207° + 4%7]

QUESTAO 24

As duas bases de um trapézio tem 20m e 30m e a
altura 12m. Calcular a superficie do triangulo formado
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pela menor base e os prolongamentos dos lados néo
paralelos.

QUESTAO 25

RESPOSTAS

Para ladrilhar uma sala de 303,10 m° empregaram-
se um numero igual, triangulos equilateros e
hexagonos regulares de 0,1 m de lado cada um.
Quantos ladrilhos houve de cada espécie?

QUESTAO 26

Calcular a circunfezréncia de circulo circunscrito a um
guadrado de 128m* de superficie.

QUESTAO 27

Duas cidades A e B distam 200 km. As 8h parte de A
para B um trem com velocidade de 30 km/h e, duas
horas mais tarde, parte de B para A um outro trem
com a velocidade de 40 km/h. A que distancia de A
dar-se-a o encontro dos dois trens?

QUESTAO 28

Duas torneiras enchem um tanque em 4 horas. Uma
delas sozinha, enché-lo-ia em 7 horas. Em quantos
minutos a outra, sozinha, enchera o tanque?

QUESTAO 29

Um tridngulo tem para lados 20cm, 30cm e 40cm. Do
vértice oposto ao maior lado tragcam-se as bissetrizes
interna e externa do angulo correspondente. Calcular
as distancias entre os pés dessas bissetrizes.

QUESTAO 30

E

Na figura abaixo, o &ngulo A tem 15° mais do que o
arco BC. Calcular A sabendo que a razdo dos arcos
BC e DE é de 1 para 4.

1) 63/135;

2) dizima periddica simples;

3) 9/7;

4) 2581 pence;

5) 2 anos e meio;

6)...

7) (x-y)(8z-3);

8) Se p diferente de 0, é determinada e x=-q/p; €
indeterminada se p=g=0; é impossivel se p=0 e q
diferente de 0O;

9) impossivel;

10) 396;

11) ndo hé k que satisfaca;

12) 3x raiz de xy;

13) 6x° + (3m-2n)x —mn = 0;

14) c=75; 15) 1,2 0u 3; -1, 0 ou 1;

16)140;

17) 24 lados;

18) 80m;

19) 214,4m;

20) 10m;

21) 8m;

22) 8m;

23) 11,5 (1207 = 1);

24) 240m?;

25) 10.000 ladrilhos (raiz de3 sobre4 x mais trés raiz
de 3 sobre 2 x = 30310, x € o nimero de ladrilhos) ;
26) 50,2656m;

27) 120 km ( x/30 = (200-x)/40 +2);

28) 560 min;

29) 96 cm;

30) 45
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